Vratme sa do siedmej triedy ZS

1. Mala rucicka na hodinéach prejde za nejaky ¢as uhol 105°. Stanovte, aky uhol za
tento Cas prejde vel'ka rucicka.

2. Od zastavky vedie na kopec pat’ roznych ciest. Stanovte pocet rdznych moZnosti
pre pochod zo zastavky na kopec a spat’, ak nemame ist’ hore aj dolu tou istou
cestou.

3. V dvadsat’ litrovej nadobe tvaru kvadra so Stvorcovou podstavou a vySkou 100 cm
je 16 litrov vody. Stanovte, do akej vySky siaha voda.

4. Stanovte, kolko réznych prvocisel sa nachadza v prvoc¢iselnom rozklade Cisla
2310.

5. Stanovte pocet vSetkych prirodzenych trojcifernych ¢isel, v zapise ktorych su
aspon dve Cislice 6.

6. Sucet piatich za sebou iducich celych ¢isel je nula. Stanovte vysledok stc¢inu
tychto piatich celych ¢isel.

7. Stanovte najvacsie prirodzené trojciferné Cislo, ktoré je delitelné 3, 4 aj 5 zarover.

8. Na ocislovanie stran v knihe (1, 2, 3, ...) sme pouzili 159 ¢islic. Stanovte, pocet
ocCislovanych stran.

9. Stanovte sucet vSetkych parnych prirodzenych delitelov Cisla 2014.

10. Cena obleku zlacnela o0 34%. Stanovte, akym ¢islom treba vynasobit’ povodna
cenu obleku, ak chceme vediet’ jeho novu cenu.

11. Z obdiznikovych dlazdic o rozmeroch 336 a 630 mm mame poskladat’ ¢o
najmensi Stvorec. Stanovte, kol'ko mm bude mat’ strana tohto Stvorca.

12. Stanovte, kol’ko prirodzenych delitelov ma ¢islo 72.

13. Stanovte, kol’ko m” mé povrch kvadra s objemom 560 m®, ked’ dizky jeho hran st
vV pomere 7:5:2.

14. Stanovte najmensie Sest’ciferné prirodzené ¢islo delitelné tromi, aby bolo
vytvorené z cifier 0, 1, 3, 5, 6, 7, 9, bez opakovania cifier.

15. Vo vrecku mame 10 ¢ervenych, 12 modrych a 15 zelenych gombikov. Stanovte,
aky najmensi pocet gombikov mame ndhodne vybrat’, aby boli zarucene aspon 3
gombiky rovnakej farby.

(1260°; 20; 80 cm; 5; 27; 0; 960; 84; 2160; 0,66; 5040; 12; 472; 103569; 7)



